COMPITO DI ELETTRONICA DELLE TELECOMUNICAZIONI DEL 22/6/2000

Es. A)

Progettare le reti di adattamento e quelle di polarizzazione di un
amplificatore con frequenza centrale ;=200 MHz che utilizzi il modello di
transistore 2N4957 ¢ che presenti le seguenti caratteristiche:

NF=2dB, Viu = 0.28 V, Z;=Zs=50 Q,

V=Vgpcos(2fyt) con Vgy=3.15 mV.

Es. B)
S
CE B
[ I.=5mA

Nello schema in figura la corrente Is & sinusoidale con frequenza 1 GHz e
ampiezza 0.2 mA (valore di picco). La resistenza Rs e pari a 200 €.
1) Progettare la rete M2 per avere la massima potenza disponibile 1n uscita

e calcolare tale potenza.

2) Calcolare i parametri S22 e S11 (a | GHz) del quadripolo indicato dal
rettangolo tratteggiato in figura (costituito dalla cascata della linea e di
Q1).

3) Calcolare il parametro S21 (a 1 GHz) dello stesso quadripolo della
domanda 2).
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